

Το Ζάννειο Πειραματικό Γυμνάσιο συμμετέχει στο 2ο Spoudase Festival

Δημοσιεύτηκε: Δευτέρα, 5 Μάρτιος, 2018 - 09:25 | Στην Κατηγορία: [Εκπαίδευση](#)



Συνεχίζονται οι δηλώσεις συμμετοχής στο 2ο Spoudase Festival

Το [Ζάννειο Πειραματικό Γυμνάσιο](#) συμμετέχει και είναι ένα από τα 150 σχολεία που θα πάρουν μέρος στο [2ο Spoudase Festival](#) που πραγματοποιείται στην **Τεχνόπολη 19 και 20 Μαΐου 2018**

Το καταξιωμένο σχολείο που έχει το όνομα του **Νικήτα Τζάννε** ή **Ζαννή** δεσπόζει στον Πειραιά από το 1956.

Το Ζάννειο σήμερα συνεχίζοντας να προσφέρει ποιοτική εκπαίδευση, συμμετέχει σε δεκάδες προγράμματα πολιτιστικής και περιβαλλοντικής χροιάς. Η έκδοση σχολικής εφημερίδας, η λειτουργία ποικίλων εξωδιδασκτικών ομίλων, οι εκπαιδευτικές ανταλλαγές με σχολεία του εξωτερικού, η πολυάριθμη ορχήστρα και χορωδία και η παρουσίαση δειγματικών διδασκαλιών για τους σπουδαστές διάφορων πανεπιστημιακών σχολών, είναι μερικά από τα στοιχεία της σύγχρονης φυσιογνωμίας του.

Στην ένθετη κατηγορία **Πρωτοβάθμιας - Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης**, το μεγαλύτερο εκπαιδευτικό γεγονός της χρονιάς, φιλοξενεί σχολικές μονάδες απ'όλη την Ελλάδα για να πραγματοποιήσουν workshop, και να παρουσιάσουν τις δραστηριότητες, τα πειράματα και τα εκθέματά τους πάνω στις **θετικές, τις θεωρητικές επιστήμες, τις νέες τεχνολογίες, την ρομποτική** κ.α.

Στο Φεστιβάλ συμμετέχουν **400 φορείς** και ανάμεσά τους 150 σχολεία (ΕΠΑΛ, ΓΕΛ, Γυμνάσια και Λύκεια, Πρότυπα Πειραματικά καθώς και τα πιο ποιοτικά Ιδιωτικά Εκπαιδευτήρια της χώρας που επενδύουν στις νέες τεχνολογίες στην εκπαίδευση και καλλιεργούν τις δεξιότητες των μαθητών στις θετικές και θεωρητικές επιστήμες



Το Ζάννειο Πειραματικό Γυμνάσιο

Υπεύθυνη καθηγήτρια: Βότση Ελένη

Θα εκθέσει δημιουργίες μαθητών από το εργαστήριο εικαστικού χειροποίητου κοσμήματος και καλλιτεχνικών κατασκευών με την τεχνική μακραμέ (κομποδετική) αλλά και κοσμημάτων κατασκευασμένων με σύρμα και χάντρες κάποια από τα υλικά αυτά επαναχρησιμοποιούνται, καθώς προέρχονται από παλαιότερα και πλέον μη χρησιμοποιούμενα κοσμήματα). Επιπλέον, στις δημιουργίες των μαθητών περιλαμβάνονται αντικείμενα διακοσμημένα με την τεχνική ντεκουπάζ (χαρτοπετσέτα).



Τα αντικείμενα αυτά κυρίως, είναι γυάλινα και τα προμηθευόμαστε από το πρόγραμμα ανακύκλωσης και διαχείρισης φυσικών πόρων που εκπονείται παράλληλα στο Ζάννειο Πειραματικό Λύκειο Πειραιά. Σκοπός της δράσης είναι οι μαθητές να καλλιεργήσουν και να αναδείξουν τις δεξιότητές τους στη χειροποίητη δημιουργία, να αγαπήσουν την καλλιτεχνική έκφραση και να ασκήσουν ποιοτικά κριτήρια καλαισθησίας.

[Ζάννειο](#)
[Spoudase Festival](#)

Διαβάστε περισσότερα: <http://www.alfavita.gr/arthron/ekpaideysi/zanneio-peiramatiko-gymnasio-symmetehei-sto-2o-spoudase-festival#ixzz5Giq57gET>